МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13 города Пугачёва имени П.А. Столыпина»


Контрольная работа № 2 по теме «Изменение агрегатных состояний вещества».    Вариант 4
	А1
	Парообразование – это …

	а
	
	а)Нагревание жидкости до её полного превращения в пар
б)Переход жидкости в другое состояние

в)Превращение жидкости в пар

г)Среди ответов нет верного

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А 2
	Какими способами можно ускорить испарение жидкости?

	а
	
	А. Увеличить площадь поверхности жидкости

Б. Повысить температуру жидкости

В. Обеспечить поток воздуха над  поверхностью жидкости

Г.Среди ответов нет верного

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А 3
	Что происходит с температурой вещества во время его плавления?

	а
	
	1. Она понижается

2. Повышается

3. Остаётся постоянной

4. Для разных веществ по-разному

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А 4
	Сухой термометр показал температуру 22оС, а влажный 18оС. Определите относительную влажность воздуха.

	а
	
	a. 100%

Б. 92%

       В. 68%

       Г. Такого не бывает

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А 5
	Какой клапан открыт во время такта РАБОЧИЙ ХОД?

	а
	
	1. Впускной

2. Выпускной

3. Оба

4. Ни один из них

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А 6
	Рабочее тело тепловой машины получило 70 кДж теплоты. При этом холодильнику передано 70 кДж теплоты. КПД такой машины…

	а
	
	А) 1,7 %
Б) 17,5 %

В) 25 %

Г) > 100 %

	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	В 7
	Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами

	
	          ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                  ФОРМУЛА

А)Количество теплоты, необходимое                                                                  1)  Q/m

для плавления кристаллического тела                                                                 2)  λ∙m

Б)Удельная теплота парообразования                                                                  3)  Q/(m∙Δt)

В)Количество теплоты, выделяемое при сгорании топлива                              4)  c∙m∙Δt

                                                                                                                                  5)  q∙m

А

Б

В



	В 8
	Если эфир находится при температуре 35 °С, то сколько потребуется энергии, чтобы превратить в пар при кипении 200 г этого вещества?

	В 9
	В тигле находится расплавленный алюминий массой 3 кг при температуре 710 °С. Сколько энергии он выделит при отвердевании?


